
Berner-Stich
Vorübung 

Feldschiessen
Feldschiessen Obligatorisch

Sektion 

Landesteil-

schiessen

Fünfer-Stich
B-Scheiben-

Stich
Mannenberg

Cup-Match

10 %
Ausgleiche Total Rang

Aegerter Hans-Otto 91 63 68 81 94 54 42 40 9.0 542.0 12

Aegerter Peter 97 62 62 79 94 60 48 38 540.0 14

Annen Alfred 92 65 63 78 90 59 46 37 8.0 538.0 16

Annen Michael 98 70 67 85 98 60 48 35 3.5 564.5 1

Bärtschi Martin 93 64 67 80 86 54 45 39 14.5 542.5 10

Bärtschi Peter 89 67 66 76 86 56 41 36 8.0 525.0 20

Bieri Fritz 87 64 66 82 91 51 44 29 14.5 528.5 19

Dänzer Hermann 70 59 45 32 1.5 207.5 28

Durand Hanspeter 92 64 67 75 89 55 45 37 14.5 538.5 15

Feuz Simon 60 65 76 93 3.0 297.0 26

Feuz Urs 91 60 68 81 92 57 45 32 14.5 540.5 13

Grütter Roland 93 77 91 56 43 38 8.0 406.0 24

Kurzen David 94 70 64 77 93 60 46 36 3.5 543.5 9

Kurzen Florian 92 67 66 79 97 59 46 37 3.5 546.5 8

Leuzinger Fritz 92 58 53 79 87 60 44 37 14.5 524.5 21

Pfund Michael 89 68 65 82 86 55 45 38 14.5 542.5 10

Pfund Werner 91 69 71 82 93 59 47 39 8.0 559.0 2

Roth Anton 86 64 63 82 88 55 47 36 14.5 535.5 17

Schletti Walter 93 65 57 72 41 34 4.0 366.0 25

Jahresmeisterschaft 2019 - Gewehr 300 m



Schwarz Manfred 94 64 64 78 85 55 43 35 14.5 532.5 18

Schwarz Marcial 98 69 70 79 96 59 46 38 3.5 558.5 3

Teuscher Hanspeter 86 66 63 81 85 58 43 30 8.0 520.0 22

Trummer Peter 54 61 70 34 219.0 27

Trummer Stephan 93 63 70 82 90 59 43 39 8.0 547.0 7

Ueltschi Paul 91 69 65 82 92 59 47 39 14.5 558.5 3

Zeller Christian 92 65 67 75 95 58 44 38 14.5 548.5 6

Zeller Thomas 92 68 67 82 88 58 46 40 14.5 555.5 5

Ziörjen Hanspeter 82 62 63 81 56 46 38 10.5 438.5 23

Ausgleiche pro Stich Berner-Stich
Vorübung 

Feldschiessen
Feldschiessen Obligatorisch

Sektion 

Landesteil-

schiessen

Fünfer-Stich
B-Scheiben-

Stich
Mannenberg

Cup-Match

10 %

Feld A - - - - - - - - -

Feld D 3 - - - 3 1 1 - 1

Feld E 4 1 1 1 4 1.5 1.5 0.5 1.5

Abzüge:

- Sektion Landesteilschiessen im Heimstand geschossen = -3

- Cup-Match vorgeschossen = -2

- Mannenberg im Heimstand geschossen = -4




